

Душан  
Глишић



По истеку првог периода оспособљавања и завршене евалуације обучености, три месеца од доласка у центре за обуку Команде за обуку, војници мартовске генерације, сви разводници, уз понеког десетара, одлазе у прекоманду, у другу средину, где ће стећи нова, још сложенија знања. О војничкој дисциплини и животу у колективу, о патриотизму, несебичности, пожртвовању и оданости неким вишим, заједничким циљевима, њих није требало посебно учити. Те вештине савладали су у необичним, захтевним временима, препуним изазова различите врсте.

## Још једна изузетна мартовска класа

Због изузетног залагања у обуци, али и пожртвовања у борби против епидемије вируса корона, председник Републике и врховни командант Војске Србије Александар Вучић наградио је све припаднике најмлађе, мартовске класе војника на добровољном служењу војног рока првим војничким чином – разводника. Ванредна одлука, за служена ванредним и несебичним залагањем баш сваког војника појединачно, али и као дела новоформираног војничког колектива, створеног у ванредном стању, на муци, онда кад се (пре)познају јунаци.

Иако тек пристигли у касарне, најмлађи војници Војске Србије понели су се као један, храбро и одлучно, доказујући већ на почетку свог војничковања колико је љубави и патриотизма у њима уткано. Многи од њих, највише из Другог центра за обуку, нису се ни тренутак колебао у извршавању једног од најпречих задатака, добијених готово на самом почетку војног рока. На Београдском сајму требало је за само неколико дана формирати и опремити ковид болницу. Без двоумљења, без страха, војници су, уз своје командире, кренули на извршење.

И док су они своју одважност и смелост доказивали у борби с вирусом, други су, још прилежније и одлучније, прионули на савлађивање, најпре, основне војничке обуке, а затим и нешто сложенијих тактичких радњи и употребе оруж-

ја. Колико се тих дана радило дисциплиновано, озбиљно и предано, уз незаобилазно поштовање свих епидемиолошких мера, сведоче резултати постигнути током евалуације индивидуалне обучености, готово три месеца касније. Сва гађања, па и она сложенија, из ручног ракетног бацача, извршена су изузетно квалитетно, ефикасно и без непознаница. Тако је било и на провери физичких способности, у раду с АБХО средствима, демонстрирању стражарских дужности. Исказали су изузетан потенцијал и веру

у сопствене снаге. Младост је још једном показала да спремно одговара и на најсложеније изазове.

По истеку првог периода оспособљавања, три месеца од доласка у центре за обуку Команде за обуку, војници мартовске генерације, сви разводници, уз понеког десетара, одлазе у прекоманду, у другу средину, где ће стећи нова, још сложенија знања. О војничкој дисциплини и животу у ко-

лективу, о патриотизму, несебичности, пожртвовању и оданости неким вишим, заједничким циљевима, њих није требало посебно учити. Те вештине савладали су у необичним, захтевним временима, препуним изазова различите врсте. Током ванредног стања показали су ванредне способности и велику дозу несебичности и пожртвовања. Вером у војску, у сопствене потенцијале и знање, охрабрили су све нас и доказали да достојно наслеђују своје славне претке.!

**Током ванредног стања показали су ванредне способности и велику дозу оданости, несебичности и залагања. Вером у војску, у сопствене потенцијале и знање, охрабрили су све нас и доказали да достојно наслеђују своје славне претке.**